
Информационен бюлетин във връзка с COVID-19 – 28 октомври 2020г.
Сряда, 28 Октомври 2020 15:13

Общо поставени под карантина на територията на общината са 34 души. Контролът за
спазването на карантинните условия се извършва от полицията.

  

Важно е да се знае, че хората под карантина не са диагностицирани като носители на
коронавирус. Те трябва да спазват 14-дневна изолация и после да си продължат
нормалния живот.

  

Всички граждани могат да подават сигнали на 112, РЗИ, полицията и Общината, ако
станат свидетели на хора, които нарушават мерките за безопасност.

  

 

  

***

  

В МБАЛ – Павликени в специализираното отделение в момента са настанени шестима
пациенти, диагностицирани с COVID-19. Взети са всички предпазни мерки. Спазват се
всички хигиенно-защитни противоепидемични мерки за защита на персонала и
останалите пациенти в лечебното заведение.

  

 

  

***

  

За периода 26 – 28 октомври са взети пет нови проби от PCR тестове на жители на
общината. Доказани са два положителни резултата. Резултатите от останалите се
очакват в четвъртък.
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***

  

Преустановяват се присъствените учебни занятия за учениците от гимназиален етап на
образование. За учениците от прогимназиален и начален етап на образование ще
провеждат присъствени учебни занятия в съответствие с изготвените от МОН и МЗ
насоки за работата им.

  

Преустановяват се груповите извънкласни дейности и занимания в присъствена среда.
Изключение се допуска по отношение на дейностите за ученици от начален и
прогимназиален етап, ако са организирани по начин, който не допуска смесване на деца
от различни паралелки.

  

Преустановяват се присъствените занимания в центровете за подкрепа за личностно
развитие.

  

Провеждането на обществени мероприятия в присъствена форма се допуска при
участие на не повече от 30 човека и при спазване на дистанция от минимум 1,5 м. и
задължително носене на защитни маски за лице.

  

Преустановяват се посещенията в дискотеки и други подобни нощни заведения за
развлечения на закрито.

  

Всички заведения за хранене и развлечения трябва да осигурят физическа дистанция
от 1,5 м между облегалките на най-близко разположените столове от две съседни маси.
Не се допускат повече от 6 човека на една маса.

  

Забраняват се посещенията на външни лица (свиждания) в лечебни заведения за
болнична помощ, с изключение на свижданията на пациенти в терминален стадий.
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В специализираните институции за предоставяне на социални услуги и такива за
социални услуги от резидентен тип за деца и възрастни се допускат посещения на
външни лица по изключение и по преценка на директора на институцията при спазване
на противоепидемичните мерки.

  

Първият текст на заповедта можете да прочетете тук - http://www.pavlikeni.bg/images/st
ories/2020/zapoved-rd02113055.pdf

  

 

  

***

  

Забранено е от 1 ноември провеждането на т.нар. битаци за продажба на промишлени
стоки в град Павликени и населените места от общината. Кооперативните пазари
продължават да функционират като е създадена необходимата организация за
разположение, капацитет и брой на участващите производители. с цел предотвратяване
на струпването на хора се запазва задължителното еднопосочно движение на
клиентите в рамките на пазара. Те и продавачите трябва да спазват дистанция от
минимум 1,5 м.

  

 

  

***

  

Отменен е шахматният турнир за деца, който трябваше да се проведе през уикенда.
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***

  

36 240 лева са постъпили като дарения досега за дарителската кампания, организирана
от Община Павликени.  Кампанията продължава, а средства се набират чрез банковата
сметка на Общината или лично в Информационния център или при инкасаторите по
кметства.

  

Банкова сметка на Община Павликени:

  

IBAN: BG77UNCR75278443385100

  

BIC: UNCRBGSF

  

Вид плащане - 445100

  

Уникредит Булбанк, клон Павликени

  

Основание: Дарение във връзка с COVID-19

  

 

  

 

  

****************************************************************************
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Община Павликени организира доброволческа кампания, за да помогнем на нашите
съграждани да се справят с извънредното положение, наложено от епидемията на
коронавирус. Доброволците могат да заявят на тел. 0884065506 - Катя Димитрова.

  

 

  

***

  

Всеки, който установи нарушение в разпоредбите, упоменати в заповедите на
Министъра ма здравеопазването, решенията взети от Временния оперативен щаб в
Община Павликени и заповедите на кмета на Община Павликени, да сигнализира на
посочените от нас телефони – 0800 80 404 (денонощен спешен телефон на Община
Павликени), 0610/ 5 35 01 – Районно управление на МВР Павликени и 0610/5 13 29 –
секретар на Община Павликени (в работно време) и към дежурните при Община
Павликени - 0610/53511 и 0888096099.

  

 

  

***

  

Граждани и организации могат да задават своите въпроси относно
COVID-19 денонощно на телефонен номер 02/ 807 87 57, поддържан от Министерство
на здравеопазването.

  

На тел.112 могат да се задават въпроси за противоепидемичните мерки въведени у нас.

  

Въпроси по отношение на COVID-19  може да задавате и на следната електронна поща: 
office@rzi-vt.bg
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– РЗИ-Велико Търново. Сигнали и жалби може да подавате на същия електронен адрес
или на следните телефони: 062 614365; 062 614351; 062 614331; 0876518239;
0877049086.

  

 

  

***

  

Община Павликени призовава: Останете вкъщи! Пазете себе си, пазете и околните!
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